

**केन्द्रीय नोडल अधिकारी श्रीमती अलका अरोड़ा और दीव समाहर्ता
श्रीमती सलोनी राय ने पौध लगाकर वृक्षारोपण अभियान का किया श्रीगणेश
जलशक्ति अभियान को गति प्रदान करने की दिशा में की गई अभिनव पहल**

दीव 04 सितंबर, 2019: आज घोघला बिच पर दीव जिले के लिए तैनात केन्द्रीय नोडल अधिकारी श्रीमती अलका अरोड़ा की उपस्थिति में और दीव समाहर्ता श्रीमती सलोनी राय के मार्गदर्शन में वृक्षारोपण कार्यक्रम को मूर्तरूप दिया गया। तकरीबन 10 बजे आरंभ इस कार्यक्रम की शुरुआत लोक निर्माण विभाग, दीव द्वारा गणमान्य अतिथियों के स्वागत के साथ हुआ। इस मौके पर श्रीमती अलका अरोड़ा, श्रीमती सलोनी राय, उप-समाहर्ता श्री हरमिंदर सिंह, और केन्द्रीय दल में शामिल सदस्य श्री फजल महमूद और श्री कार्तिक का पुष्पगुच्छ देकर स्वागत किया गया। इस दौरान दीव प्रशासन के सभी अधिकारी अपने अधीनस्थ कर्मचारियों के साथ उपस्थित थे। साथ ही औद्योगिक प्रशिक्षण संस्थान, दीव के शिक्षाकर्मी एवं छात्र-छात्राएं उपस्थित रहीं।

प्राप्त जानकारी के अनुसार श्रीमती अलका अरोड़ा ने पौधा लगाकर और पानी डालकर वृक्षारोपण कार्यक्रम का श्रीगणेश किया। उसके पश्चात दीव समाहर्ता श्रीमती सलोनी राय ने भी पौधा लगाकर इस कार्यक्रम को आगे बढ़ाया। इस दौरान जलशक्ति अभियान के तहत केन्द्र सरकार द्वारा दीव जिले के लिए गठित की गई टीम के सदस्यों और उप-समाहर्ता श्री हरमिंदर सिंह ने भी पौधे लगाकर कार्यक्रम को गति प्रदान की। आज इस कार्यक्रम के तहत घोघला बिच पर तकरीबन 560 वृक्षों का रोपण किया गया। इसका मूल उद्देश्य जल संचयन की पारंपरिक विधि को पुनः स्थापित करना है। वृक्षों के रोपण से एक ओर जहां जल संचयन की संभावनाएं प्रबल होती हैं, वहीं दूसरी ओर समुद्री पानी से मिट्टी के कटाव को रोकने का कार्य हो पाता है। इस दौरान श्रीमती अरोड़ा ने सबसे अपील की कि वे नियमित इन पौधों की देखभाल भी करें और इसमें जल डालें ताकि ये सुखें नहीं। इस मौके पर सरकारी अधिकारीगण, कर्मचारीगण और औद्योगिक प्रशिक्षण संस्थान, दीव के शिक्षाकर्मी एवं विद्यार्थियों ने बढ-चढकर हिस्सा लिया।

ध्यातव्य हो कि केन्द्र सरकार ने जलशक्ति अभियान के तहत दीव जिले का भी चयन किया है। दीव में नैसर्गिक वनक्षेत्र की कमी को ध्यान में रखते हुए, जल-संचयन को बल प्रदान करने के लिए सरकार द्वारा वृक्षारोपण कार्यक्रम चलाया गया है। दीव को पूर्णरूप से हरा-भरा प्रदेश बनाने का संकल्प लेकर संघ प्रदेश सरकार ने दीव समाहर्ता के नेतृत्व में कई बार यह कार्यक्रम चलाया है। इस बार भी पौधों को रोपने का कार्य किया गया ताकि दीव की जमीं जल-संरक्षण एवं जल-संचयन के लिए तैयार हो। आज के कार्यक्रम का संयोजन लोक निर्माण विभाग, दीव द्वारा किया गया था। आज की भांति दिनांक 05.09.2019 को प्रातः 10.00 बजे तड चेकपोस्ट, बुचरवाड़ा के समीपवर्ती सरकारी उच्चतर माध्यमिक विद्यालय में वृक्षारोपण कार्यक्रम चलाया जाएगा।